



大会

Distr.: General
27 June 2024
Chinese
Original: English

第七十八届会议

议程项目 107

预防犯罪和刑事司法

2024年6月27日白俄罗斯常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函转递联合打击贩运人口之友小组在世界打击贩运人口行为日之际发表的声明(见附件), 根据第 [68/192](#) 号决议第 5 段, 每年 7 月 30 日为世界打击贩运人口行为日。

请将本函及其附件作为大会议程项目 107 的文件分发为荷。

瓦连京·雷巴科夫(签名)



2024年6月27日白俄罗斯常驻联合国代表给秘书长的信的附件

联合打击贩运人口之友小组在世界打击贩运人口行为日之际发表的声明

“在打击贩运人口的斗争中不让任何一个儿童掉队”

值此世界打击贩运人口行为日之际，联合打击贩运人口之友小组重申其打击一切形式贩运人口的坚定承诺。

在《联合国打击跨国有组织犯罪公约》、《关于预防、禁止和惩治贩运人口特别是妇女和儿童行为的议定书》以及《儿童权利公约》和其他有关国际条约所载原则的指导下，我们认识到，保护儿童免遭贩运不仅是一项道义上的责任，而且是每个国家的根本任务。

贩运儿童是严重侵犯人权的行为，它剥夺了年轻人的纯真、权利和潜力。

全球在这方面的数据令人不安：在所有被发现的人口贩运受害者中，有35%是儿童，他们被卷入各种普遍的剥削形式，包括强迫劳动、性剥削、强迫犯罪活动、参与武装冲突、以非法收养和器官移植为目的的贩运。同样令人关切的是，儿童遭受身体暴力或极端暴力的比例几乎是成年人的两倍。

为妥善解决这一严重问题，我们承认有必要加强国际合作与协调。这需要会员国、国际组织、民间社会、私营部门和金融机构之间建立强有力的伙伴关系，以有效打击这一祸害。我们的集体努力必须以全面的多学科战略为重点，解决预防、保护、起诉和伙伴关系等问题，这些是《联合国打击贩运人口的全球行动计划》的主要支柱。

我们认识到联合国毒品和犯罪问题办公室在通报和协调全球打击贩运人口斗争以及向联合国会员国提供急需的技术援助方面的核心作用。

我们还认识到打击人口贩运机构间协调小组在其成员和合作伙伴现有任务范围内，在促进全球打击贩运人口的协调与合作方面发挥重要作用，并欢迎其最近发出的“到2025年加快行动以防止和制止贩运儿童行为的呼吁”。

我们敦促各国政府优先考虑贩运活动儿童受害者的需求和权利，确保他们得到全面的支持和保护。这包括获得司法救助、康复和重返社会服务，这些服务应适合儿童的具体情况，以便能够采取以受害者为中心、对年龄和性别有敏感认识的办法，考虑到残疾和创伤问题，满足儿童的具体需求，并在所有措施和决定中考虑到儿童的最大利益。我们还强调，必须为执法、司法当局和社会工作者提供专门培训，以有效识别、协助和保护儿童受害者。

此外，我们认识到技术在便利和打击贩运人口方面的重要作用。随着贩运者越来越多利用数字平台招募、培养和控制受害者，我们必须加强努力，利用技术来跟踪、调查和起诉贩运者。我们鼓励开发创新的技术解决方案，并加强与科技公司的合作，以在线上保护儿童。

之友小组呼吁捐助界、国际组织和学术界投资研究各种形式的贩运儿童模式，包括其混合形式。这些信息对于制定保护所有儿童免遭贩运的有效措施和战略至关重要。

最后，我们呼吁所有会员国和利益攸关方与我们一道努力，在打击贩运人口的斗争中不让任何一个儿童掉队。让我们继续坚定决心，加强合作，采取果断行动，保护我们中间最脆弱的群体。团结起来，我们能够而且必须制止贩运儿童行为。让这一天提醒我们的共同责任和集体力量，为所有儿童创造一个更安全、更公正的世界。

之友小组成员

巴林	尼加拉瓜
孟加拉国	尼日利亚
白俄罗斯	菲律宾
玻利维亚	卡塔尔
埃及	俄罗斯联邦
厄立特里亚	新加坡
印度	塔吉克斯坦
哈萨克斯坦	土库曼斯坦
吉尔吉斯斯坦	阿拉伯联合酋长国
老挝人民民主共和国	乌兹别克斯坦
利比亚	委内瑞拉